
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 
на освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій 
галузі знань 19 Архітектура та будівництво

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 

193 Геодезія та землеустрій галузі знань 19 Архітектура та будівництво 

спрямована на формування фахової компетенції щодо вміння проводити 

топографо-геодезичні роботи з метою одержання планово-картографічного 

матеріалу для цілей землеустрою, земельного кадастру, будівництва та 

промисловості.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої 

діяльності, спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення 

професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною 

інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

фізичних та юридичних осіб під час регулювання та управління земельними 

відносинами.

Сьогодні є дуже важливим питання відновлення громад. У новому 

адміністративно-територіальному поділі країни просторове планування є 

одним із найважливіших видів діяльності у просторовому розвитку територій 

країни. Розумне і виважене просторове планування в громадах є ключем до 

сталого розвитку та ефективного післявоєнного відродження. Впровадження 

відповідних напрямків підготовки у закладах вищої освіти сьогодні стає 

чимдалі важливим. Тому, вважаю за доцільне розширити та замінити назву 

дисципліни «Просторовий розвиток територіальних громад» на «Основи 

територіально-просторового розвитку землекористування» і включити дану 

дисципліну до основних компонентів освітньої програми. Згідно з цим, немає 

необхідності викладати дисципліну «Основи містобудування та планування».

Унікальністю ОПП є отримання практичних навичок з використання 

аерофотознімків при дослідженні землекористувань, що зазнали бойових дій.

Аналіз програми показав, що студенти мають можливість



використовувати міждисциплінарний підхід до вирішення поставлених 

професійних завдань в процесі здійснення наукової діяльності. Програмою 

передбачена підготовка і участь студентів в науково-практичних заходах, 

включаючи конференції, семінари та круглі столи. Такі заходи сприяють 

кращому розумінню та сприйняттю найбільш актуальних проблем 

реформування системи землевпорядкування та кадастру на сучасному етапі 

розвитку України, а міжнародний та практичний досвід використання 

спеціальних знань та передових технологій дозволить більш ефективно 

впроваджувати у діяльність профільних підприємств та установ найсучасніші 

способи та методи вирішення геодезичних та землевпорядних завдань.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути 

рекомендована до впровадження в освітній процес.
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